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SENATO ACCADEMICO                                                                     Seduta del 4 ottobre 2016 
 

ESITI SEDUTA 
1) Comunicazioni 

TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 
 

3) Approvazione verbale della seduta del 14 settembre 2016 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

4) Modifica Convenzione tra Azienda Sanitaria Provinciale (ASP) di Agrigento e l’Università 
degli Studi di Palermo e l’AOUP “Paolo Giaccone” per l'affidamento a direzione universitaria 
dell’U.O.C. di Chirurgia Generale, Endoscopia e Laparoscopia del P.O. San Giovanni Di Dio 
di Agrigento 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

5) Proroga ricercatori confermati a tempo determinato 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
6) Modifica al Regolamento Didattico di Ateneo – adeguamento ai rilievi del CUN 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 
7) Manuale di Assicurazione della Qualità di Ateneo 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
8) Conferimento dell'onorificenza di "Benemerito dell'Ateneo di Palermo" al Prof. Guido Di 

Stefano 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
9) Intitolazione dell'Aula “A” del Dipartimento di Scienze Agrarie e Forestali al Prof. Giovanni 

Fierotti 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
10) Proposta di rinnovo del Master Universitario annuale Executive di I livello in “Management 

per gli Enti Locali”, A.A. 2016/2017, accreditato dall’INPS per il finanziamento di n. 5 borse di 
studio riservate a dipendenti della Pubblica Amministrazione iscritti alla Gestione Unitaria 
delle prestazioni creditizie e sociali 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
11) Richiesta di equipollenza del titolo accademico conseguito all’estero dal dott. Giulio Alberti 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
12) Richiesta di equipollenza del titolo accademico conseguito all’estero dal dott. Fabrizio Enea 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
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13) Riconoscimento dell'idoneità di titoli di studio conseguiti all’estero per i dottorandi del XXXI 
ciclo 
RINVIATO 

 
14) Proposta di delibera nuovo Regolamento in tema di tirocini con conseguente abrogazione del 

precedente Regolamento D.R. n. 323/2014, prot. n. 6325 del 28.01.2014 
RINVIATO 
 

15) Regolamento per il finanziamento delle attività culturali e sociali studentesche 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

 
16) Proposta di Accordo di cooperazione internazionale finalizzato all'attivazione di doppio titolo 

tra la Laurea magistrale in “Ingegneria Edile-Architettura” LM-4 c.u. e il “Grado” in 
“Edification” da una parte, e tra la Laurea magistrale in “Ingegneria dei Sistemi Edilizi” LM-24 
e il “Grado” in “Edification” dall’altra, tra l’Università degli Studi di Palermo e la Universidad 
Politécnica de Madrid (Spagna) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 
17) Varie ed eventuali 

NESSUN ARGOMENTO  
 

18) Rinnovo convenzione quadro di collaborazione scientifica, didattica e formativa tra 
l’Università degli Studi di Palermo e l’Istituto Euro-mediterraneo di scienza e tecnologia 
RITIRATO 
 


